

Reestructuran el PCN en Sesión a Puerta Cerrada

La reestructuración de la directiva central del Partido de Conciliación Nacional (PCN), se llevó a cabo ayer en el local del Comité Central de San Salvador, en una sesión a puertas cerradas de 5 horas que comenzó a las 10 de la mañana.

Desde el inicio de la sesión se supo en los corrillos de la Asamblea Legislativa que los 14 diputados del PCN no asistirán a la sesión ordinaria constituyente por tener que estar presentes en el local del partido y se decía que el motivo de la reunión era formar una nueva directiva, para la cual se mencionaban dos secretarios generales: don Raúl Molina Martínez, que viene desempeñando ese cargo desde hace algún tiempo y el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, que se ha mantenido prácticamente ignorado después que pasó la campaña política que culminó el 28 de marzo. Por esa razón no hubo sesión en la Constituyente.

En la nómina de directivos que se conoció ayer, desaparecen los nombres de la Dra. María Julia Castillo y del Lic. Rigoberto Cornejo, la primera vicepresidente de la Asamblea Constituyente y el segundo Gerente del IVU.

La nómina de la nueva directiva del PCN es: Raúl Molina Martínez, como Secretario General y Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, Ing. Pío Arnulfo

Respetar las Sirenas de Bomberos Pide Tránsito

Llamado a los conductores de vehículos automotores en el sentido de concederle el paso a las sirenas del Cuerpo de Bomberos Nacionales u otro vehículo de auxilio público, hacen el Patronato de ese cuerpo y el Departamento General de Tránsito.

Señalan los riesgos que se corren de sufrir un grave accidente, si las sirenas de bomberos no son atendidas por los conductores particulares. Afirman que los vehículos de emergencia pública tienen la necesidad del paso libre e imprimir velocidad para llegar a tiempo al caso que van a atender.

Advierten que un accidente...
—Favor pase a la página 43.

Ministro Ayala Agradece a la Policía de Hacienda

El Ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala, envió mensaje de agradecimiento al director de la Policía de Hacienda por su acción desplegada para investigar y controlar la fuga y venta de vales de combustible.

En nota enviada a este periódico, por parte del Departamento de Relaciones Públicas del MOP, se dice lo siguiente: "La acción desplegada por el citado cuerpo policial está en concordancia con la línea de conducta trazada por el gobierno de unidad nacional, y muy particu-

lamente del Ministerio de Obras Públicas". "Asimismo, el MOP hace un llamado a empleados y funcionarios a que sepan guardar las normas de conducta adecuadas, ya que esta Secretaría de Estado erradicará todo acto de corrupción que sea descubierto".

"Finalmente el titular de Obras Públicas solicita a la ciudadanía, a que denuncie ante las autoridades competentes, todo este tipo de anomalías, porque sólo en esta forma se logrará hacer una patria más justa y equitativa".

Habrán —dijeron— amplitud democrática y así tendrá que ser la imagen del nuevo PCN, cuyo inicio aseguran que viene desde el 15 de octubre de 1979. "El otro PCN que se conoció desde varias décadas ya no existe", dijeron.

El contador Navarrete se expresó así: "Reconocamos que nació un nuevo PCN".

Hasta ayer se desconocía si la Dra. María Julia Castillo y el Lic. Rigoberto Cornejo seguirían dentro del partido y si el partido continuaría apoyándolos.



ACLAMADO POR PECENISTAS.— Don Raúl Molina Martínez, que fue confirmado en su cargo de Secretario General del PCN, es aclamado por personas que estuvieron pendientes de los resultados de una sesión a puerta cerrada que se efectuó en el local del Partido. El señor Molina agradeció las demostraciones de cariño de los pecenistas.

Profesor Universitario Requiere Especialización

Ser profesor universitario requiere especialización en su área y sobre todo, capacitación pedagógica, dice a EL DIARIO DE HOY la Dra. Adela Cabezas de Rosales, Rectora de la Universidad "Francisco Gavidia".

Soy doctora en Pedagogía y licenciada en Ciencias de la Educación, agrega, habiendo obtenido el primer título en la Universidad Complutense de Madrid, España, y el segundo, en la Universidad de El Salvador. Soy Rectora de esta Universidad desde su fundación en abril de 1981.

En julio de este año iniciamos nuestro segundo año de labores académicas.

ALUMNADO

Al momento, esta Universidad cuenta con 2,800 alumnos, distribuidos en las siguientes carreras: Ciencias Económicas, que comprende las licenciaturas en Administración de Empresas, Economía, Contaduría Pública y Técnico en Comercialización.

La Facultad de Ciencias Sociales comprende: licenciaturas en Ciencias de la Educación, Trabajo Social, Psicología, Planeamiento y Administración de la Educación, licenciado y técnico en Educación Parvularia; Profesorado en Biología y Química y Profesorado en Matemáticas y Física.

FUNDACION

La Universidad ha sido fundada por un grupo de profesionales que consideran que en el país, pese a sus limitaciones, se pueden realizar tareas académicas y responsables. Todos los profesores son graduados universitarios con experiencia docente con un mínimo de

—Favor pase a la página 17



SIGUEN EN DIRECTIVA.— El Contador Wilfrido Navarrete, Dr. Armando Rodríguez Eguizábal y Lic. Hugo Carrillo, continúan en cargos directivos en el Comité Central del Partido de Conciliación Nacional (PCN), según resolución que hubo ayer, después de una sesión que duró 5 horas.

En Chalchuapa

Secuestran a Madre y 2 Hijos y Matan al Padre

SANTA ANA.— Gregorio Antonio Marroquín Zurita, de 60 años, fue ultimado a tiros por sujetos al parecer del FARN, mientras secuestraban a la mujer del hoy asesinado y a dos hijos de ambos, en Chalchuapa, el miércoles como a las 10.30 de la no-

che, según investigación judicial.

Los secuestrados son la señora Concepción Castro de Marroquín, de 58 años y sus hijos Elsa Esperanza Castro Marroquín, de 18, del tercer año de bachillerato del Instituto Nacional de Chalchuapa y Gustavo

Antonio Castro Marroquín, de 16 años, alumno del 9º grado.

Marroquín Zurita quiso evitar el secuestro de su mujer e hijos y se interpuso entre los desconocidos y pidió que mejor lo mataran a él, por lo que recibió un disparo en el cuello y otro en la cabeza. Murió al instante, frente a su mujer e hijos.

Después, los asaltantes se llevaron a los sobrevivientes.

El hecho se produjo en la 5ª Calle Oriente del barrio Apaneca, de la misma ciudad de Chalchuapa.

En el lugar de los hechos fueron encontrados unos volantes que decían: "Muerte a los traidores", calzada por las "FARN".

La Comandancia de la 2ª Brigada de Infantería y 2ª Zona Militar, iniciaron desde el miércoles en la noche un rastreo por toda la Zona Occidental, en busca de campamentos terroristas, según los informes.

—Favor pase a la página 13

En Santa Ana

Cobrador de Buses Muere de Balazo en la Espalda

SANTA ANA.— De un balazo en la espalda murió el cobrador de una casa comercial Adán Rodas Marroquín, de 27 años. Su cadáver fue reconocido en 47ª Calle Poniente, al costado sur de Santa Ana. Vecinos interrogados por las autoridades judiciales dijeron ignorar la forma en que había ocurrido el hecho.

Solamente se comentó que habían escuchado varias detonaciones y que al salir de sus casas vieron a Rodas Marroquín agonizando en el andén. Al lugar del hecho se presentaron comisiones de agentes de seguridad y la señora Paula Rodas Ramos, quien recibió los restos de su hijo.

SANTA ANA.— Un balazo en la frente tenía el cadáver de un desconocido encontrado en la mañana en el final de la 25ª Calle Poniente y calle al barrio San Antonio. Residía en el citado sector. Se ignoran los móviles del hecho.

Cuando se hicieron presentes las autoridades judiciales, fueron informadas que desde un vehículo en marcha que corría rumbo a Chalchuapa le habían hecho disparos al desconocido que estaba colocado en plena vía y no dejaba pasar a los automotores. "Parecía que estaba endrogado..." comentaron vecinos.

El cadáver fue enviado a la morgue del cementerio "Santa Isabel". Aparentaba unos 27 años; sus ropas lucían limpias. Ningún familiar se ha presentado a reclamar el cuerpo.

SANTA ANA.— Comer-



DEVUELVEN VALES ROBADOS.— Personas que habían comprado vales de gasolina robados al Ministerio de Obras Públicas, se hicieron presentes en la Policía de Hacienda para devolverlos, atendiendo llamado de la Dirección de ese Cuerpo de Seguridad. Al momento de entregarlos, les fue reintegrado su dinero de una cuenta bancaria del autor intelectual del robo, contador René Leopoldo Olivares, quien guarda prisión con otros dos imputados.